
Filbyter Bridge - Kväll, par-novis, onsdag

2019-01-30  Partävling utan HCP för mindre rutinerade Slutresultat
12 bord, 24 par. Antal brickor: 18. Medel: 198.
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Plac Par Poäng % Namn

1 108 262 66,2 Malin Curman - Henrik Groth

2 5 249 62,9 Angela Sökjer - Hannibal Sökjer

3 109 242 61,1 Dan Aldén - Magnus Andersson

4 6 239 60,4 Lars Berggren - Yvonne Eneroth

5 106 230 58,1 Anastasia Chamouza - Ma9as Wigh

6 10 227 57,3 Eva Hydén - Raine Harju

7 101 219 55,3 Ingemar Lindberg - Stefan Lundin

8 2 215 54,3 Dan Jönsson - Jörgen Nilsson

9 8 209 52,8 Kers?n Seborn - Inger Carlsson

10 105 208 52,5 Thorsten Nilsson - Barbro Eklund

11 1 201 50,8 Gunilla Rolling - Ingegerd Johansson

12 102 200 50,5 Kers?n Jordén - Gunilla Leckne

13 104 194 49,0 Thomas Frödin - Margareta Frödin

14 103 191 48,2 Jan Kalmdal - Virve Kalmdal

15 11 188 47,5 Ingrid Westlindh - Björn Westlindh

16 7 187 47,2 Erik Berg - Ann-Chris?n Berg

17 4 183 46,2 Bia DroB - Christer DroB

18 111 181 45,7 Ingrid Karlsson - Margareta Ström

19 9 180 45,5 Jan Alsö - Anita Henriksson

20 107 173 43,7 Ewa Berggren - Ingmar Danes?g

21 3 160 40,4 Örjan Johansson - Marianne AngbraB

22 112 150 37,9 TerBu Funck - Pär-O lof Funck

23 12 138 34,8 Catharina Maxe - Monika Hardmark

24 110 126 31,8 Annie Johansson - Gerd Wennberg


